
 

TERMOS INTEGRANTES 

Complemento directo 

Přelož a podtrhni předmět přímý.   

Snědl Jsem koláč.  

Říkám, že nemůžu jít do kina.  

Prý jsou vyprodány lístky.  

Snědl jsem to.  

Říká to.  

Co jsi koupil? Koupil jsem knihy. 

Koho jsi potkal?  Potkal jsem Jana.  

Zeca Afonso složil píseň  Grândola Vila Morena-  

Píseň Grândola Vila Morena byla složena Zé Afonsem.  

 

Přelož a urči syntaktickou funkci podtrženého větného členu.  

Schůze trvala dvě hodiny.  

Jo’ao měří už jeden metr.  

Scera Josého váží 6 kilo.  

Matka doma změřila syna. 

Řezník zvážil maso.    

 

 

Doplň předložku tam, kde je to nutné nebo možné:  

Conheço-os eles.  

Conheço-os.  

O Pedro, nunca encontro na rua.  

O Pedro, nunca o encontro na rua.  

Ama  Deus. 

Amamos o próximo. 

 

 

 

 



Urči sémantickou funkci podržených větných členů 

A Teresa convidou os amigos para a festa.    

 O Martim desenhou uma ovelha branca.    

A  Ana assustou o filho.  

Essa notícia desgostou toda a gente. 

O Zé carregou a carroça de lenha.      

 Carla encheu a estante de livros.       

Odeio o egoísmo.        

Conheci o João na festa.      

 

Complemento indirecto 

Přeložte a podtrhněte předmět nepřímý. 

Napsal jsem Anně.  

Dal jsem Pedrovi dárek.  

 Přišel jsem na schůzi. 

Poslal peníze Pedrovi.  

Zazpíval mu písničku.  

Fátm mu řekla, že přijde na večeři pozdě.  

Pedro mi daroval knihu o Teatro Revista. .  

Matka zná ty naše manýry.  

A mãe conhece-nos as manias. (no sentido de as nossas manias). 

Nesahej mi na Jana.  

Otevři mi ten slovník.  

Můj syn mi vždy v září onemocní.  

 Přežili jsme katastrofu.  

Jan nedokázal odolat pokušení.  

Poslouchejme zákony.   

 

Jaká je sémantická funkce podtržených větných členů? 

Sorriu à Ana.  

Deu uma prenda à Fátima.   

Comprei a saia à Ana.     



:  

Dei-lhe um cheque.      

Comprou um carro ao/para o filho.    

Comprou um carro ao vizinho[origem] para o filho. [destinatário/beneficiário].  

Proponho-te fazeres um orçamento aceitável.    

Sugeri à Ana que fosse ao médico. 

Sobrou-me algum dinheiro.  

Falta-lhe o interesse pelo trabalho.  

Chegam-me 20 euros para a viagem.  

Não me parece que esteja preocupado.  

  

 

  

Complemento oblíquo 

  Přelož a urči syntaktickou funkci podrtrženého  větného členu 

Jsem v Lisabonu 

Hotel Intercontinental je na hlavním náměstí.  

Jedeme do Porta 

Jeli jsme přes Itálii.  

 Deska stála 15 eur. 

Fotbalový zápas trval 90 minut..  

Sloup měří dva metry.  

Zavazadla váží dvacet kilo.  

  

 

Agente da passiva 



  

Převeď do trpného rodu 

A tempestade destruiu a cidade.  ►     

O vento afundou o barco.   ►  

 

 


